Consentement

Date de révision : 20.01.2022



Consentement au traitement des données à caractère personnel conformément à l'Art. 6 parag. 1 point a, Article 7 du RGPD

J'accepte par la présente que,

John Deere Walldorf GmbH & Co. KG, Impexstraße 3, 69190 Walldorf en Allemagne (ci-après « John Deere ») collecte et traite mes données à caractère personnel (nom de société, nom et prénom du déclarant, ID/XID de l'utilisateur, adresse e-mail, numéro de téléphone fixe ou mobile, poste ou intitulé de l'emploi afin de pouvoir réaliser l'événement et afin de vous donner accès à la page et aux sessions de l'événement virtuel. En cas d'événement virtuel avec possibilité de mise en réseau, il pourra vous être demandé si vous souhaitez activer votre profil public lors de la procédure d'inscription. Cette fonctionnalité permet une mise en réseau avec les autres participants à l'événement. Si vous acceptez, votre profil pourra être consulté par n'importe quel participant hors connexion. Les informations pré-renseignées affichées seront votre nom et votre adress e-mail. De plus, vous pouvez modifier votre profil et ajouter une photo. Vous avez la possibilité de choisir si votre profil est visible ou masqué pour tous pendant la procédure d'intégration et aussi dans votre profil.

- John Deere conservera mes données à caractère personnel à ces fins pendant la durée de l'événement conformément à la politique de conservation.
- John Deere partagera aussi mes données à caractère personnel avec une société tierce indépendante que John Deere a engagée dans ce but.
- John Deere partagera ou divulguera également mes données à caractère personnel avec ses sociétés affiliées pour les finalités définies dans sa déclaration de confidentialité. (www.deere.com/privacy)
- John Deere transférera également mes données à caractère personnel vers des pays situés en dehors de l'Espace économique européen (EEE), tels que les États-Unis, dont la réglementation en matière de protection des données est différente ou moins stricte. Dans ce cas, John Deere s'appuiera sur les mécanismes de transfert de données reconnus, tels que des dispositions contractuelles types ou des règles d'entreprise contraignantes, le cas échéant.

J'ai conscience de ce qui suit :

- Mon consentement au traitement de mes données à caractère personnel est volontaire et je peux le refuser.
- Je peux à tout moment retirer mon consentement en envoyant un e-mail à region2events@JohnDeere.com. Le retrait de mon consentement n'a, en revanche, aucun effet sur la légalité du traitement de mes données à caractère personnel effectué sur la base de mon consentement jusqu'au retrait de celui-ci.
- Dans le cadre des réglementations légales, j'ai le droit d'obtenir des informations concernant le traitement de mes données à caractère personnel, de demander leur correction ou leur effacement, de limiter leur traitement ou de demander leur transfert à un autre responsable du traitement des données.
- Je peux trouver de plus amples informations sur le traitement de mes données à caractère personnel pour les finalités indiquées dans la déclaration de confidentialité dans sa version longue sur www.deere.com/privacy.

1